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ЗНАЧЕННЯ АМОРТИЗАЦІЙНИХ ВІДРАХУВАНЬ ЯК ДЖЕРЕЛА ОНОВЛЕННЯ 
ОСНОВНИХ ФОНДІВ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Важливим регулятором процесу відтворення основних засобів суб'єктів 

господарювання, ефективним інструментом державного регулювання інвестиційних 
процесів є амортизаційна політика. Амортизаційна політика є діючим інструментом 
активізації інвестиційних процесів в умовах ринкової трансформації економіки. Вона 
повинна забезпечити надійне внутрішнє джерело фінансування капітальних вкладень. 
Саме за рахунок амортизації в розвинених країнах формується до 70-80% інвестицій [1]. 

В сучасних умовах амортизаційна політика стала однією з важливих складових 
управління виробничими витратами, суть якої в інтенсивному відновленні основних 
засобів в результаті їх експлуатації в процесі виробничої діяльності. Важливо 
спрямовувати амортизаційні відрахування тільки на інвестиційні цілі. У випадку 
використання таких коштів на інші цілі необхідно включати їх в оподатковуваний 
прибуток і нараховувати податок на загальних підставах. Концепція амортизаційної 
політики, що діє в нашій державі, не дозволяє зростати ефективності виробництва та 
рівню прибутковості роботи підприємства. 

В основі системи амортизаційних відрахувань в Україні лежить відтворення 
зношених основних фондів, а не створення грошових коштів для підсилення 
виробничої бази підприємства, що суперечить світовій практиці, згідно якої 
амортизація вважається не оцінкою або способом відновлення основних засобів, а 
методом розподілу витрат на придбання активу відповідно до строку його служби. На 
сьогодні відсутні чіткі правила (рекомендації) щодо вибору методу амортизації, який 
був би найкращий для підприємств різних організаційно-правових форм, об'єктів 
основних засобів та способів їх використання. Тому важливою умовою забезпечення 
ефективної амортизаційної політики підприємства є також правильно обраний метод 
нарахування амортизації. Основним етапом формування амортизаційної політики на 
будь-якому підприємстві обов'язково повинна бути оцінка її ефективності [2]. Оскільки 
амортизаційна політика впливає на цілий ряд аспектів діяльності підприємств, то 
оцінку її ефективності необхідно проводити в комплексі, як складову частину 
економічного аналізу діяльності підприємства. 

Ми вважаємо, що оцінку амортизаційної політики потрібно здійснювати, перш за 
все, в контексті реалізації загальної політики управління необоротними активами на 
підприємстві, зміст якої полягає в забезпеченні своєчасного їх оновлення та 
ефективного використання в операційній діяльності. Досвід розвинутих країн показує, 
що саме амортизація є основним елементом формування капіталу в нестабільній 
економіці, де не працює ринок довгострокових кредитів та обмежені чисті капітальні 
вкладення. 
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